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           Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування методів: 
системного підходу – при формуванні логістичного підходу до системи управління 
запасами; аналізу й синтезу – при встановленні логічного взаємозв’язку логістичних 
рішень на трьох рівнях; структурно-логічного моделювання – при визначенні 
послідовності організації аналітичного обліку запасів в пасажирському вагонному депо.

            Результати. Показано, що розвиток транспортної інфраструктури сприяє 
зростанню числа матеріальних потоків, які потребують організації відповідного рівня 
управління та обліку. Доведено, що управління запасами на залізничному транспорті 
носить комплексний характер, а організація їх обліку потребує удосконалення та 
уніфікації. 

            Здійснено систематизацію способів аналітичного обліку матеріальних витрат з 
метою управління ними з урахуванням технологічної специфіки залізничного транспорту. 
Розроблено організаційно-економічний механізм управління матеріальними потоками в 
пасажирському вагонному депо. Показано, що логістичний підхід забезпечує ефективне 
управління системою матеріально-технічного забезпечення та сприяє реалізації 
стратегічних цілей структурних підрозділів залізничного транспорту. Встановлено, що 
одним із напрямів поліпшення обліку наявності та руху виробничих запасів на 
підприємстві є удосконалення системи документообігу.

         Новизна. Запропоновано організаційно-економічний механізм управління 
матеріальними потоками в пасажирському вагонному депо, який генерує управлінські 
рішення на трьох рівнях: стратегічному – вибір оптимальної технології ремонту та 
технічного обслуговування; тактичному – оптимізація внутрішніх і зовнішніх 
транспортних операцій; операційному – оптимізація використання технологічного часу. 
Використання єдиного документа «інвойс» дозволить уникнути дублювання інформації та 
скоротити час на її обробку.

         Практична значущість.  Запропонована організація аналітичного обліку запасів 
дозволяє мінімізувати запаси або витрати на них, прискорює процес отримання 
інформації, підвищує рівень сервісу, що в кінцевому результаті сприяє економії витрат на 
здійснення перевізного процесу та покращує роботу всієї транспортної інфраструктури. 

         Ключові слова: запаси, облік, управління, документообіг, логістична система, матері-
альні потоки, пасажирське вагонне депо, інвойс. 
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